

盛邦新材2023年管理人员赋能提升训练营成功举办



砥砺深耕结硕果，履践前行以致远。盛邦新材2023年管理人员赋能提升训练营于2023年11月2日正式开营，并于11月29日圆满收官，来自芳纶产业板块共计48位员工参加了此次培训。

盛虹控股集团人力资源总监郭东来、盛邦新材总经理袁俊祥参加了开营仪式并做开营致辞，开营嘉宾从集团发展史、企业文化、芳纶板块初创故事、人才培养计划到集团未来发展的宏伟蓝图介绍，真挚的分享让盛邦新材团队迸发出更强大的凝聚力和向心力。

本次赋能提升训练营共计近四天的学习旅程，培训内容从活动形式、学习模式、复盘研讨、成果输出等多个维度进行深度创新。棒球拓展旨在通过共同的

目标和任务协同作战，在智慧与竞技的结合中领悟团队工作的制胜法宝；主题课程中提炼团队管理案例，最终通过输出标准化管理复盘路径及改进方案，加速知识技能从课堂到工作实际的迁移。

板块初创，机遇与挑战并存，发展与变化同频。通过凝聚团队共识，增强团队的协同作战能力，为管理干部的综合素质和管理水平的提升充电赋能，推动公司高质量发展。

无限美好仍需跋山涉水来绘就，卓越未来自当栉风沐雨来谱写。未来，盛虹人才研修院将持续为员工搭建高质量成长平台，不断塑造员工发展新动能新优势，助力其实现价值追求和职业发展。